

# 路虎人生 勇往直前

## 专访路虎揽胜车主陈延东

专刊记者 杜晓丹



车友说车

和路虎揽胜车主陈延东的相识得源于烟台捷途路虎4S店工作人员的介绍。陈延东是一位成功的烟台企业私营业主,作为路虎揽胜的车主,在接受记者采访时他坦言选择路虎除了看中路虎本身大气的外观和卓越的越野性能,更重要是为其内蕴从容而低调奢华的气质所折服,的确,这一点和他本人带给记者的感觉如出一辙。

陈延东是温州人,一方水土养育一方人,温州人不服输的闯劲在他身上淋漓尽致地表现出来。他告诉记者:“我从二十岁出来打拼创业,去了很多的地方,最终选择留在烟台,这个地方环境好,人好,我很喜欢。刚来的时候人生地不熟,条件特别艰苦,一

个人做好几份工作,每天很早出门,忙到很晚回家。但是特别坚定:我要留在这,闯出自己的一片天地。”这种坚毅的气魄和动力,无限超越的激情和勇往直前的精神与路虎所要传达给它的车主们的思想不谋而合。

陈延东现在是烟威地区各大商场高端皮具的品牌代理商,事业做得非常成功。回想起来烟台这20多年经历的风风雨雨,如今依然历历在目,他说:“南方比较暖和,北方天气寒冷,开始特别不习惯。刚来的时候做过小百货、皮鞋,也在三站卖过皮具等等,那时候生意不好做,尝试了很多行业。我做皮具做了十几年,现在是在金利来、JEEP烟威各大商场的代理,其他的行业已经

慢慢舍弃了。这个过程是非常艰辛的。”面对成功人士,人们习惯性地看到他的家庭,他的过去,他的创富历程,去挖掘一些鲜为人知的故事。因为总觉得他们身上应该有一些神秘光环,奇闻异事。不过,整个采访过程,陈延东始终从容,淡定的讲述,没有过多的情绪波动,这与陆虎从容而低调奢华的气质不谋而合。

聊到他与爱车的故事,陈延东的自豪感溢于言表:“路虎揽胜不但在事业上对我有帮助,还是我家的保护神。”至于为什么说路虎揽胜是他家的保护神,陈延东流露出感动之情,有一次他开车回老家温州,在高速公路,在反方向高速公路上行驶的



陈先生与他的爱车。

两辆车突然相撞,同时撞开了中间的弹簧隔离带,这时候他恰好路过,刹车已经来不及了,他立刻踩下油门,车冲了过去,避开了危险。他后面的车子不幸被撞开的弹簧隔离带撞飞,整车瞬间起火了。他不禁感叹到“真是不幸中的万幸,幸好我的车性能卓越。开路虎让我感觉到激情四射

的人生需要在安全稳定的基础上绽放。”

采访接近尾声,陈延东邀请记者试乘试驾了路虎揽胜,坐进去的瞬间就感受到路虎揽胜掌控一切的霸气。陈延东表示,路虎的无所不至、勇往直前的精神,正契合他对自己人生的不懈追求。



大气的背影



强悍的车身



精致的内饰

# 百万达成在即 王者CR-V霸气外漏

不知不觉,CR-V已经进入中国市场将近十年,作为城市SUV的开创者,CR-V也不断融合时代元素,一直身处最具魅力SUV的阵容之中,更是作为唯一一款SUV车型入选2013年全球十大畅销车型。据了解,目前CR-V的累积销量已近百万,而为了与百万车主共同分享这一喜悦,东风Honda准备了一系列精彩活动回馈新老用户。

百万有礼

CR-V与百万车主共享喜悦

据了解,自3月1日起至CR-V百万辆达成之际,只要购买CR-V即可参与抽奖赢取免费置换CR-V的资格(同级别免费置换,不同级别置换补差价),共计20个名额,免费置换有效期截止到2017年12月31日前,如此贴心,堪称震撼。

如果你有幸成为CR-V第一百万位车主,将享受东风Honda提供的购车免单的重磅回馈,如果你最近恰好有购车计划,不妨多多关注CR-V,人品爆发的那一位没准就是你!

百万点赞

聚集好友祝福赢取缤纷好礼

与此同时,东风HONDA在网络上发起“百万点赞”活动。网友通过关注并转发东风



Honda官方微博或者微信平台的创意专刊,收集10个赞,截图私信给东风HONDA官方账号,即可获得抽奖机会赢取包括iPad mini、500元京东购物卡、CR-V精美车模等丰厚的礼品。

除此之外,CR-V车主还可享受车主特权,通过微博/微信平台上传自己的车主故事并召集好友点赞,集满10个赞,私信给东风HONDA官方账号,将额外获得车主抽奖机会。

百万丰碑

出众品牌和真诚服务立口碑

随着CR-V百万达成,东风Honda也迎来了蓬勃发展的新格局。据了解,除了面向CR-V

用户的精彩活动,东风Honda全系产品均有不同程度的优惠政策。购买CIVIC(思域)、CIIMO(思铭)或SPIRIOR(思铂睿)首付两成起,可享受24期利息、手续费双免;购买CIVIC(思域)、SPIRIOR(思铂睿)的车主将会有更多选择,除优惠的金融政策外,还可选择专用保险五项主险免单的活动(两项活动只能二选一);不仅试驾JADE(杰德)可获得超值大礼,购买JADE(杰德)更可享受首付五成,12期分期利息、手续费双免;任意品牌车主到店评估旧车即可获赠1000元购置换代金券(置换成功后生效)。新车或保修期内客户到店即可获赠500元延长保修代金券或延保分期,具体详情可以咨询当地特约店。

## “春困”——安全行车的隐患

细谈那些行车时赶走“春困”的小办法



专刊记者 张潇匀

春天悄悄临近,温暖的天气使人感觉懒洋洋的,即使是晚上有充足的睡眠白天仍感觉犯困。在这种状态下,司机朋友可要注意了,千万别让“春困”为你的安全出行埋下隐患。如何抵抗“春困”呢?下面就为车友朋友详细说说那些行车时“春困”的对策。

**早睡早起,保证睡眠**

交警提醒,良好的生活习惯,充足的睡眠可以从源头减小“春困”发生的几率,这也对人体本身益处颇多。

**保持车内通风,少开空调**

开空调容易造成车内阳气不足,导致大脑缺氧而降低警觉程度。保持车内通风可以使车内空气保持新鲜,否则二氧化碳等有害气体增多会助长“春困”的发生。

另外,很多司机都喜欢在困倦的时候来上一支烟,觉得烟可以提神,其实,开车时最好不要吸烟,烟雾中含有尼古丁及一氧化碳。尼古丁初期对神经系统有兴奋作用,后期起抑制作用,使人的注意力和记

忆力逐渐衰退。一氧化碳能与血液红细胞中的血红蛋白结合,降低红细胞正常输氧能力,造成人体因缺氧发生困倦。

**要注意自己的饮食**

经常开车的人,尤其是长途汽车司机总是喜欢为自己准备一瓶咖啡或者浓茶。其实,用喝浓茶或者咖啡的方法来缓解困意是不正确的。咖啡和浓茶只能带来一时的兴奋,但不能使你清醒地观察路面,做出正确的反应,而且短暂的兴奋之后是持续的抑制状态。

车友朋友还需要注意很多饮食都会令人产生困意,如香蕉、肥肉等,开车之前最好不要大量食用。某些药物如感冒药、中枢神经系统药物等都会让人犯困,如果服用了这些药物,那么最好不要开车。

**开车感到困倦须休息**

一般每行车3-4小时后应停车活动一下,做做深呼吸。如在驾车途中感到有倦意,不要再强打精神行车,一定要停车休息,下车活动一下全身再上路,确保行车安全。